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 Saslušanje svedoka Četiri 
 
Svedok je u maju 1992. godine zarobljen sa još nekoliko Muslimana na magistralnom putu Tuzla – 
Zvornik. Naime, oni su zalutali pa su umesto u selo Križevići stigli  u selo Orahovac. Bilo ih je petorica u 
civilnom odelu, a oni koji su ih uhapsili bili su u uniformama rezervnog sastava policije. Prvo su ih odveli 
u SUP Zvornik gde su ih ispitivali pojedinačno, tražili oružje, pitali za pojedine ljude, tražili informacije, 
a kada nisu dobili zadovoljavajuće odgovore rekli su im da ih upućuju u fabriku Standard rečima: «ovde 
niste rekli ništa dole će te reći sve». 
 
Doveli su ih u nekadašnju fabriku Standard u Karakaju. Tu je nastavljeno sa ispitivanjem. Ispitivale su ih 
osobe sa nadimcima Mrki, Vojvoda, Zoks, Toro, Pufta. Prilikom ispitivanja su ih tukli. Pufta je najviše 
tukao svedoka i to sa kablovima od struje. Toro i Zoks nisu tukli svedoka, ali su tukli ostale. Toro ih je 
tukao sa nečim što liči na buzdovan. Nadimke Toro, Zoks i Pufta svedok je čuo kasnije dok je bio u 
zatvoru na Ekonomiji i Ciglani. Vojnici koji su ispitivali i tukli svedoka i ostale zatvorenike u Standardu  
međusobno su se oslovljavali pomenutim nadimcima.  
 
Treča tačka optužnice: ratni zločini na Ekonomiji 
 
Svedok ne može da se seti datuma ali zna da su u maju 1992. godine njih petorica kombijem ili 
kamiončićem prebačeni na Ekonomiju. Smešteni su u prostoriju koja je imala metalna vrata. Opisujući tu 
prostoriju svedok navodi: ”Meni je to najsličnije bilo klaonici, tako je meni delovalo u tom momentu, oni 
goli  zidovi.».  
 
Prostorija nije imala prozore, vodu, nije bila osvetljena, pod je bio od betona. Tu je bilo petnaest do 
dvadeset ljudi, svi su bili isprebijani, spavali su na delovima odeće (džemperima, košulji, majici). Ispred 
vrata su bili čuvari u policijskim uniformama. Stražari su im povremeno donosili hranu, jednom ili dvaput 
dnevno. Pošto u prostoriji nije postojao WC,, tu je bila jedna posuda koja je stajala u ćošku koju niko nije 
iznosio. Svedok je od zatvorenika poznavao svedoka F, njegovu braću, svedoka T i njegovog oca, 
izvesnog Čiraka, kome ne zna ime. Svedok je na Ekonomiji proveo sedam do deset dana i to mu je bio 
najteži period za sve vreme od devet meseci, koliko je bio u raznim logorima. Tu su zatvorenici mučeni i 
maltretirani 24 sata. Zatvorenici su izvođeni napolje, gde su tučeni. Bilo im je naređeno da se skinu i 
dignu ruke u vis a onda su ih mučitelji tukli po golom leđima. Tukli su ih Zoks, Toro, Pufta. Iz  prostorije 
su izveli starijeg čoveka, oca svedoka T, napolju su ga toliko tukli da se čulo u prostoriji jer su vrata bila 
otvorena. Tako pretučenog su ga ubacili u prostoriju gde je on nakon izvesnog vremena preminuo. Jednog 
dana Zoks, Toro, Pufta i Vojvoda ubacili su u prostoriju Abdulaha Buljubašića Bubicu, koga je svedok 
poznavao od ranije. Bubica je bio tako pretučen da je jedva stajao na nogama. Njegov izgled svedok 
opisuje: «Već kada je došao on je bio pretučen, moje mišljenje je bilo da je i tada pušten... ne bi živeo 
dugo posle toga». Bubica je svedoku dao sat i zlatan lanac.  
 



 

Dok je boravio na Ekonomiji tu su dolazili i Gogićevci iz Loznice. Posle desetak dana, od zatvaranja 
svedoka, Zoks, Pufta, Toro i neki Niški su došli i izdvojili petnaestak zatvorenika navodno za razmenu. 
Međutim, prebačeni su na Ciglanu. Pored svedoka Četiri, prebačeni su i svedok F, svedok U, svedok T i 
ona četvorica koji su uhvaćeni sa njim. Na Ekonomiji su ostali Bubica i njih desetak. Prebačeni su 
kamionom. Smešteni su u jednu prostoriju, koja je bila bolja nego na Ekonomiji. Imali su WC, česmu, 
ćebad za pokrivanje. Tu su bili uniformisani čuvari. Radili su u tri smene: čistili su kalupe za crep, 
sakupljali kalupe, slagali, tovarili crep na kamione, a neki su odlazili u grad Zvornik gde su u kamione 
tovarili razne stvari i na Ciglani ih pretovarali i vozili u Srbiju. Tukli su ih  Zoks, Pufta, Toro kao i 
Gogićevci. Svedoka je tukao Toro. Pufta je izveo mladića koji se prezivao Čirak i odveo ga iza ćoška, 
tamo gde se utovarao crep. Posle desetak minuta Pufta se vratio i to svedok objašnjava: «Tu ga je odveo i 
sam se vratio, ne znam, nakon nekih desetak minuta, vratio se i brisao je nož. Posle, taj momak nikad nije 
doveden tu» 
 
Osim što je Pufta zaklao momka sa prezimenom Čirak, jednom momku je video tetovažu na ruci i rekao 
mu da ako do sutradan ne skine to, da će mu odseći ruku. Pošto momak nije uspeo da skine tetovažu Pufta 
mu je u prisustvu Zoksa i Tora nožem iskružio tu tetovažu.  
 
Svedok je boravio  u logoru na Ciglani negde do juna, jula meseca, kada su ga prebacili u upravnu zgradu 
Novog izvora u Zvorniku. 
 
 


